

树立旅游品牌 打造文化名片 伊川文化产业渐入佳境

树立旅游品牌 打造文化名片

程林文化园彩绘雕塑美不胜收、洛阳动漫创意学院500名首届毕业生顺利就业、“烟云洞”仿古青铜器产品叫响全国……在向“文化强县”进军的征途中,伊川县的文化产业已渐入佳境。

近年来,伊川县充分利用文化资源优势,强力推进“文化强县”战略,大力发展文化产业,重点发展高新技术新兴文化产业,逐步形成以伊川人文和自然旅游产业、青铜文化旅游产业、书画产业、影视演艺产业以及新兴文化产业为代表的文化产业集群,文化产业得到长足发展。

新兴文化产业方兴未艾

以高科技文化产业为支柱,伊川成功发展了中国动漫之都产业园、洛阳国际科技创新产业园、七彩·龙都风情园等新兴文化产业。

洛阳动漫产业园将提高动漫产业规模化、集约化、专业化水平,创作和制作以厚重洛阳历史文化为题材的3D动画电影,开发手机动漫、网络动漫及游戏软件等新型动漫产品,真正使伊川动漫走出自己的道路,成为动漫行业的一颗新星。

紧跟动漫产业发展的步伐,洛阳国际科技创新产业园和七彩·龙都风情园也加快了建设的进度,县内的天津天成温泉度假项目等7个新上招商引资文化产业项目也在火热的建设之中。

文化旅游产业蓬勃发展

近年来,伊川县深入挖掘伊川人文资源,树立伊川旅游品牌,打出了一张张伊川文化名片。

总投资3.5亿元的程林文化园共分三部分:西侧为程林祭拜区,中间为程庙纪念区,东侧为书院文化区。目前正在全区粉刷、彩绘、雕塑,待祭拜区的祭坛完工,将重点建设程林广场。

在历史文化和旅游配套方面,伊川县先后为姚园和范园争取资金100万元,建设了姚园大殿及范园后域的围墙等。程园、范园的日常接待和旅行社、旅游酒店的服务也得



洛阳动漫学院毕业典礼现场 周中强 摄



七彩·龙都风情园鸟瞰效果图(资料图片)



“烟云洞”青铜器莲鹤方壶(资料图片)

到提升,目前,程园3A级国家景区、范园2A级国家景区创建工作已全面展开,预计今年年底前即可完成。

伊川县的自然景观重点景区开发工作正紧锣密鼓地进行。在自然景观上,该县重点对鹤鸣峡景区进行开发。目前,鹤

鸣峡旅游项目已完成投资9000多万元,整修了通往景区的道路,修建了水库亭台,建起了农家宾馆,可正常接待游客。投资亿元以上的万安山景区、九皋山景区和天门山景区正在加紧组织对外推介引资工作。

青铜文化旅游产业集聚发展

在近日召开的第五届中国国际旅游商品博览会上,洛阳“烟云洞”青铜器莲鹤方壶荣获“2013中国国际旅游商品大赛”铜奖。这是“烟云洞”青铜器系列产品继2012年被中国产品质量管理评价中心认定为中国著名品牌之后,再次获得的殊荣。

“烟云洞”青铜器是伊川县葛寨乡的特色文化产业。该乡位于伊川县南部,文化底蕴深厚,历史遗存很多。改革开放以后,仿古青铜器的制造在该乡烟洞村迅速发展,全村3338人,有257户2000多人从事仿古青铜器的制造,正逐步发展为中国特色青铜器制造基地,形成了公司+农户+基地的文化产业模式,解决了当地农民的务工问题,带动了农村经济的突飞猛进,文化产业进一步发展。

烟洞村先后被洛阳市政府评为“旅游工作先进村”,被河南省确定为全省“十八个特色旅游村”,被省政府纳入“百村万户旅游富民工程特色村”行列。

影视演艺产业悄然兴起

近年来,影视演艺产业在伊川县悄然兴起,渐现蓬勃之势。

在文学创作队伍不断壮大的影响下,伊

川县已经形成了由30多名创作人员组成的影视创作队伍。2008年至2012年,这支队伍创作影视剧19部,其中6部已与影视公司有合作意向。目前,全县有影视公司6家,能够完成影视、动漫、专题片、广告片制作,有全国联网黄金院线影院2家,有庆典演艺公司18家,有演艺场所23家。

目前,生机勃勃的伊川县影视演艺产业,已成为一个拥有从业人员3000多人的朝阳产业。

书画工艺美术产业发展壮大

伊川书画艺术人才众多,现成立有基层书画协会、书画院等社团组织20多家,发展会员2000多人,逐步形成一支书画骨干队伍;有国家级会员13人,省级会员60多人,市级会员100多人。

近年来,该县在宣传、文化部门和文联、相关协会的引导下,逐步形成了书画工艺美术产业,从事书画产业人员1000多人,在全国和世界各地渐具影响。有代表性的文化企业是鹤鸣斋文化会所和佳美公司,洛阳佳美工艺品有限公司经过几年的探索和创新,开发出崭新的雕塑工艺品300多种,投放市场后以其精湛的工艺、优美的造型深得顾客喜爱,产品供不应求。

(董云兰 魏基宏)

捐赠健身卡 真诚谢恩师

本报讯 近日,伊川县教师代表从尚冠亚手中接过500张健身卡,他们灿烂的笑容在这一刻被定格。

在第29个教师节到来之际,黄金时代健身俱乐部杜康大道店的经理尚冠亚不仅把自己的高中教师请到了现场奉上茶水,还给伊川一高与伊川实验高中所有教职工捐献500张价值20万元的健身卡,让辛勤的园丁们在教学之余,也能走进健身房锻炼身体。

尚冠亚说:“我是伊川实验高中2008届毕业生。在学校,老师们给我们上课,陪我们出操,晚上还来查看我们的就寝情况,他们的辛苦我都记在心上。如今,我开了这家健身俱乐部,有幸为老师们尽些绵薄之力,感到十分荣幸。”

教师代表王老师说:“尚冠亚在校期间就是品学兼优的好学生,作为教师,看到他事业有成我们感到十分高兴,对他的捐赠行为,也感到十分欣慰。” (董春晖)

读家



91 俗世缘分

爱情是什么?它让痴男怨女缠绵其中,断不了的情根与长恨。

书中写着爱情,画中描着爱情,戏里唱着爱情,青年男女辗转反侧,才下眉头又上心头的,还是爱情。

张爱玲在未遇爱情时,写尽风月场里的情爱事,似是没人比她更懂男人了,也似乎没人比她更了解爱情真相了。可是,写尽情事纠纷大红大紫时,她还是赤子心,还没遇到过任何令她怦然心动的男人。

1944年,她24岁,与姑姑一起居住。就是一生不遇,也无所谓的。

她曾经写:最恨——一个有才华的女人突然结婚。

17岁的张爱玲便坚定地认为,才华是人生价值的最高体现。尽管后来当她历经人世,又尖锐感叹一句:“有几个女人是因为灵魂的美被男人所爱的?”

当尘埃里开出花来的那瞬间,胡兰成未几其人惊其神,确实是因张爱玲灵魂的美爱上她的。尽管这爱,随着时日竟变得千疮百孔……

那是初春,胡兰成正在南京一座庭院草坪的藤椅上看杂志,翻到《封锁》一篇时,才读到开头,就被牵直了脊梁,立马坐正身子一口气看完,余后又细细回看一遍,心中大惊,脑子里深深印下3个字——张爱玲。

胡兰成是浙江人,1906年出生,出身贫寒农家,曾经发妻病逝竟无钱下葬遭人白眼冷遇。于是狠下心肠发奋图强,赤手空拳打天下。他的才华很快被汪精卫和日本人赏识,先后出任伪宣传部次长、伪行政院法制局局长,成为遭天下人唾骂的大文化奸奸。

相貌堂堂、历经人世沧桑的胡兰成是深不可测的。这一刻,他见张爱玲的文章是在《天地》杂志第十一期上,才华横溢的他给《天地》杂志主编苏青写了封信,对张爱玲的笔墨大加赞扬,表示极愿结识。苏青回信说,作者是位女性。如此更令胡兰成想入非非了。过了段时间,苏青寄来杂志第十二期,上面不仅有张爱玲的文章,还有张爱玲的照片。

胡兰成找到苏青,他想见张爱玲。苏青却为难了,张爱玲不擅长人事交际,以她的性格,是不愿意见任何人的,就连弟弟弟去去看她,都要事先打电话预约。可是胡兰成不死心,他

执意要得到张爱玲家的地址,苏青迟疑片刻后,写给了他。

他来到张爱玲家门口,按捺住内心的狂喜,敲门,敲了又敲,苏青没有说错,这个怪才,谁都不肯见。不愿死心的人,往往在绝望的夹缝里,就是凭着一股子不死心的执着,终于势如破竹水到渠成。他看了看门,掏出随身携带的纸笔,流利地写下自己的名字,拜访原由以及家庭住址、电话号码,并请求张爱玲小姐方便的时候能够一见。

她原本是个不同寻常的女子,寻常人的交际亦不能打动她剔透的心。门缝里滑进来一丝异域天光,一个不同寻常的人亦有不同寻常的自我介绍方式,这种方式体贴而浪漫,真诚而不依不饶,她是微笑的。那手漂亮的字迹,一个熟悉的名字——胡兰成。这大名早就在她心里划过了印记。当胡兰成得罪汪精卫被拘押时,她还陪苏青去周佛海家求情呢!苏青的描述里,胡兰成是一个人,门缝里滑进来的胡兰成,似是另一个人。

他的世界从不轻易敞开,而他也来得蹊跷来得古怪。可笑,竟然是门缝里滑来的姻缘;可恨,门缝里的一丝天光,谁知亮堂出的全景呢?他始终给她惊鸿一瞥,以为全部尽在眼前,谁知他心里的全景呢?然而此刻,她下定决心,要见见这个人。

俗世缘分,往往来得离谱而传奇。千差万错里,不可能遇见的人,往往因为那丝毫的可能逆转,从此山重水复,风景大不相同。



91 骑士文化(1)

事实上,作为职业战士的骑士在欧洲有着悠久的历史,只是到十字军时代才出现了骑士文化的鼎盛繁荣。骑士的神圣职责是与异教徒作战,保护教会和教民;而教会也保护骑士团体,并赐予他们荣誉。与中国的科举考试相仿,西方也有一套严格的骑士考核制度。骑士的荣誉是经过一系列考验获得的,并非随意授予。骑士是身份地位的象征,尽管是最低的一个爵位等级,但一般只有贵族才可以进入这个体系。另一方面,仅是贵族也不一定就能取得骑士的荣誉,有些国王因为不合格同样不能获得这份崇高的荣誉。

骑士分成两个等级,侍从也有两个等级。侍从完成训练后,经过

成人礼就可以成为正式的见习骑士。有些侍从因为玩弄羞涩无力承担骑士的高额开销,也只能为别的骑士做侍从。采邑是骑士制度的经济基础,土地从国王向公、侯、伯、子、男、爵直至骑士层层分封,凡能以马匹装备为封主参战并接受册封者都可称为骑士,这包括参战的所有等级的贵族。先后参加十字军东征的英王理查一世、爱德华一世,法王路易七世、路易九世,德皇腓特烈一世、腓特烈二世等皆是以“骑士国王”著称。1449年,英王爱德华三世建立“嘉德骑士团”,他与骑士们共进餐,进行圆桌议事,主持比武等等。

要成为一名真正骑士,首先必须经过晋封仪式(或称为授剑仪式)。这种仪式源于日耳曼人的武器授予仪式。骑士册封仪式通常非常隆重而神圣,候选骑士要先斋戒、洗浴、忏悔、祈祷宣誓、穿戴铠甲头盔、装踢马刺等等,然后是接受象征骑士职能的剑,封主用佩剑放在受封者的颈上或肩头轻轻拍打几下,同时庄重陈述骑士的基本准则;最后,新骑士在奔驰的马背上展示其武功,持矛猛刺靶子以及即兴比武等等。仪式结束后,新骑士步入教堂,把剑放在祭坛上,象征着把自己献给神圣的教会。从这一刻起,他就是一名高贵的骑士了。在一个传奇故事里,父亲

说:“去吧,好儿子!做一个真正的骑士,在敌人的面前显示出勇气。”另一个老人说:“愿你勇敢而正直,愿上帝爱你,愿上帝记住你是从一个血脉纯正的家族里产生的。”年轻人答道:“我会的,愿上帝帮助我!”

战争既是骑士们大显身手的地方,也是他们的发财之路。在日耳曼文化中,能用流血方式获得的财富决不用流汗方式去得到,流血是一种高尚和勇敢的行为。基督教的许多价值观念和武士的好战秉性相冲突。从10世纪开始,教会和世俗政权联手维持社会秩序,规定从周一到周五才能进行军事活动,违者受开除教籍的处分。和平年代对骑士们来说无利可图,过剩的勇气引发了层出不穷的私人决斗。决斗出于尊严重于生命,骑士们将决斗视为一种荣誉与勇气的确认。从1598年到1610年的12年间,就有500名到1000名法国贵族骑士死于决斗,甚至神圣罗马皇帝查理五世也提出要与法兰西国王法兰西斯一世进行决斗,最后教皇不得不出面阻止。流风所及,一些微不足道的事情也可能成为决斗的理由,而为女人争风吃醋的决斗更是普遍。即使到了火枪时代,普希金仍然死于私人决斗。

分类广告
洛阳东方外国语学校
2013年招生圆满完成
统计,今年报考我校学生达8000余名,考试场次多达32场。因学位紧张,学校采取定额招生,严把生源质量关,经过层层筛选,优中选优,仅录取新生800名。

洛阳东方外国语学校
特向被录取的2013级新生表示祝贺,向未被录取的学生及家长致歉,向支持东外发展的各界人士致谢!
洛阳东外精心策划孩子成功未来!
地址:瀍河出口 18937994188
庆典礼仪
●海岸庆典时尚专业 1300752573 ●景观规划设计施工 13703495403

招生培训
郑州大学
本、专科招生
现代远程教育 截止日期9月15日
电话:63254916 13698887321
地址:洛阳广播电视大学
钻孔
●疏通管道·水钻打孔 64558606
园林景观
●景观规划设计施工 13703495403

声明公告
金杰残疾证丢失,证号为41030519590201051343,声明作废。
李京涛残疾证丢失,证号为41032219710818195544,声明作废。
洛阳市吉利区一鑫珠宝店贷款卡丢失,卡号为:4103000000906466,开户许可证丢失,核准号:J4930002966201,声明作废。
王瑞晓位于涧西区武昌路11号8栋5单元501号,经济适用房房产证丢失,核准号:0208459,声明作废。

洛阳泽路商贸有限公司人力资源部章丢失,声明作废。
董旭龙安全生产考核证丢失,证书编号:豫建安B(2005)0302486,声明作废。
席咏梅护士执业证书副本丢失,证号:(1994)卫医证豫字第(030732)号,声明作废。
赵怀灵残疾军人证丢失,编号:豫军601943,声明作废。
洛宁县龙腾矿业服务有限公司营业执照副本丢失,注册号:410328000004753,声明作废。
洛阳市老城区天来工程机械配件经营部开户许可证正本丢失,核准号:J4930005348901,声明作废。

张玉梅会计证丢失,证号:410303500000831,声明作废。
洛阳市本源商贸有限公司发票购领本丢失,纳税人识别号为410303780509667,声明作废。
征询异议公告
乔明华购买涧西区菏泽街2号安苑小区25幢3-602经济适用房一套,建筑面积为146.93平方米,因编号97157销售卡丢失,经济适用房合同未在我处办理备案,现在向社会各界征询异议,期限三十天,期满后无异议,即按规定予以办理房屋登记手续。
受理电话:63917167
洛阳市房地产市场管理处

珍惜粮食 远离浪费
高起专 专升本 第二本科
学分达到 可办理学位证
浙江大学 秋季招生
中原工学院成人大专、本科
报名咨询:65171907 60698020
18003880723

《洛阳晚报》分类广告
诚聘
·业务人员 ·排版设计
·行政文员 ·策划人员
63330977 15896655956